

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

СУББОТА

29 декабря 2007 года

№ 150 (11797)

www.mmgazeta.ru

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

АГНИТОГОРСКИЙ

Металл

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ



Анна ДАШУК,
актриса

В эти дни
ее поклонниками
стали магнитогорские
малыши

Стр. 4

ФОТО АНДРЕЯ РУХАЛЕВА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВОСКРЕСЕНЬЕ		ПОНЕДЕЛЬНИК		ВТОРНИК	
ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
-18...-20	-11...-13	-16...-18	-11...-13	-16...-18	-17...-19
3 2...5	3 2...5	3 2...5	3 3...6	3 2...5	3...3 1...3
НАПРАВЛЕНИЕ И СКОРОСТЬ ВЕТРА, м/с					
3	3	3	3	3	3...3
2...5	2...5	2...5	3...6	2...5	1...3
ДАВЛЕНИЕ, мм рт. ст.					
741	741	741	743	741	739
МАГНИТНЫЕ БУРИ: 31 декабря					

ЦИФРА

20
процентов

На столько увеличилось число
россиян, желающих встретить
Новый год за пределами Родины.

ФРАЗА

Новый год пьянят,
повседневная жизнь отрезвляет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Новым годом!

Дорогие земляки!
Примите искренние поздравления
с Новым годом!

Наступает самое волнующее, самое таинственное и чудесное время года. И, к большому общему счастью, после тревог пореформенного времени уже многие годы наша страна, наша область встречает его с самыми добрыми надеждами.

Искренне благодарю вас, дорогие земляки, за все доброе, что случилось в Челябинской области в уходящем году, чего мы добились нашей общей работой! Пусть пока еще не все просто, но Южный Урал твердо встал на ноги. Мы продолжаем мощные преобразования во всех сферах жизни – в промышленности, сельском хозяйстве, культуре, спорте, образовании, здравоохранении. А в следующем году уже ждут своего воплощения новые проекты, планы, новая большая работа!

В новогодние дни по всей земле царит особая атмосфера радости, счастья. Пусть, не поддаваясь повседневной суете, эти чувства живут в сердцах людей весь год, согревая наших родных и близких, создавая тепло в каждом доме, давая нам силы работать, добиваться успехов.

Пусть сбудутся все мечты о счастье, о любви, о достатке – о том, о чем мечтает каждый человек!

Пусть благополучнее, устроеннее становится жизнь нашей малой и большой Родины!

С Новым годом! С новым счастьем и удачей, дорогие земляки!

ПЕТР СУМИН,
губернатор Челябинской области.

Дорогие магнитогорцы!
Примите самые теплые
и искренние поздравления
с наступающим Новым 2008 годом
и рождественскими праздниками!

Новый год – это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настяющее и будущее, светлые мечты и новые цели. Новый год – это время мечтать, время надеяться и верить в то, что ничего невозможного нет...

Уходящий 2007 год был юбилейным для ММК. И главный подарок металлурги Магнитки преподнесли себе сами, достигнув максимального за всю 75-летнюю историю комбината уровня производства. Кроме того, нам удалось осуществить качественные изменения в политике обеспечения предприятия сырьевыми ресурсами, была продолжена реализация долгосрочной инвестиционной программы, в рамках которой введены в строй новые агрегаты.

Радует, что продукция с маркой ММК известна и пользуется спросом как в России, так и за ее пределами. Сегодня мы стоим перед собой новые цели и задачи, в том числе и по совершенствованию производства, повышению конкурентоспособности, внедрению новых прогрессивных технологий. Наступающий год, я уверен, станет очередным этапом в развитии нашего акционерного общества.

Желаю вам, дорогие земляки, успехов в реализации намеченных планов! Пусть во всех делах сопутствуют поддержка и понимание окружающих вас людей! Пусть новый год упрочит ваши профессиональные успехи, принесет в ваши дома доброту, любовь и благополучие! Пусть канут в небытие проблемы и тревоги уходящего года! Счастья вам, здоровья и оптимизма в новом 2008 году!

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель совета директоров
ОАО «Магнитогорский металлургический
комбинат», депутат Законодательного
собрания Челябинской области.

Следующий номер «ММ»
выйдет в среду, 9 января.